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MOÇÃO Nº 107 /2023 

 
Senhores Vereadores: 
 
 
“A morte não é nada. 
Eu somente passei para o outro lado do Caminho. 
Eu sou eu, vocês são vocês. 
O que eu era para vocês, eu continuarei sendo. 
Me dêem o nome que vocês sempre me deram, 
falem comigo como vocês sempre fizeram. 
Vocês continuam vivendo no mundo das criaturas, 
eu estou vivendo no mundo do Criador. 
Não utilizem um tom solene ou triste, continuem a rir 
daquilo que nos fazia rir juntos. 
Rezem, sorriam, pensem em mim. 
Rezem por mim. 
Que meu nome seja pronunciado como sempre foi, sem ênfase de nenhum tipo. 
Sem nenhum traço de sombra ou tristeza. 
A vida significa tudo o que ela sempre significou, o fio não foi cortado. 
Porque eu estaria fora de seus pensamentos, agora que estou apenas fora  
de suas vistas? 
Eu não estou longe, apenas estou do outro lado do Caminho… 
Você que aí ficou, siga em frente, a vida continua, linda e bela como sempre foi.” 

(Santo Agostinho) 

 

 

 

Apresentamos à Mesa, depois de dispensar as formalidades, Moção de 

Pesar pelo passamento do Sr. Francisco Valdevino Cosmo, servidor Público desta Casa de 

Leis por 35 anos, que faleceu em 25 de setembro de 2023, aos 59 anos. 

O Sr. Francisco ou apenas Chico como todos o chamavam, não foi 

somente exemplo de servidor público, ele era magnifico em sabedoria, humildade, parceria, 

honestidade e desprendimento. Não existia a palavra NÃO no vocabulário dele. Se não 

sabia algo prontamente, NUNCA deixou de buscar aprender para apresentar a todos que o 

solicitava, o melhor. A saúde, por vezes o dava rasteira, e mesmo quando vivia momentos 

de fragilidade, ele fazia questão de estar presente no dia a dia desta Casa, na vida dos 

amigos e da família, sempre buscando ser útil e gentil, de uma forma ou de outra. 

Enfim, falar da pessoa do Chico é discorrer longo texto e provavelmente, 

corremos o risco de deixar passar fatos importantes, inesquecíveis que ele plantou nesta 

terra e que, com certeza, perpetuará para o bem; então para encerrar esse texto elucidando 

sobre nosso querido e admirável amigo Chico da  Câmara, acreditamos que essa oração de 

Santo Agostinho acalma os corações de todos nós que o perdemos visualmente, mas que 

sempre estará em nossos corações e em nossas memórias, da melhor maneira possível. 
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Havendo aprovação desta Moção seja a mesma encaminhada à família, a 

qual nos solidarizamos e expressamos nossa gratidão, nosso respeito e nossas 

condolências. 

Câmara Municipal de Jaguariúna, 29 de setembro de 2023. 

a.a. VEREADOR ROMILSON SILVA 

VEREADOR AFONSO LOPES DA SILVA 

VEREADORA ANA PAULA ESPINA DE SOUZA MUNIZ 

VEREADOR CRISTIANO JOSÉ CECON 

VEREADORA ERIVELTON MARCOS PROENCIO 

VEREADOR FRANCISCO SOUZA CAMPOS 

VEREADOR JOSÉ ALAERCIO DE TOLEDO LIMA JUNIOR 

VEREADOR JOSÉ MUNIZ 

VEREADOR RODRIGO REIS DE SOUZA 

VEREADORA SILVIO LUIZ TELLES DE MENEZES 

VEREADOR WALTER LUÍS TOZZI DE CAMARGO 

VEREADOR WANDERLEY TEODORO FILHO 

VEREADOR WILIAN BARBOSA DO MORRINHO 

 

Cópia conforme o original apresentado nesta Edilidade, em Sessão 

Ordinária realizada em 03 de outubro de 2023. 

Câmara Municipal de Jaguariúna, 04 de outubro de 2023.  

 
 
 

VEREADOR ROMILSON SILVA 
Presidente 

 

 

 

 
 


